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OcHosHble onpedeneHus

DneMeHTapHas IOBEPXHOCTh
[ToBepXHOCTHBIN HHTETrpaJl IEPBOTO POJIA.
[ToBepXHOCTHBIN UHTErpal BTOPOTro poja.
BekropHoe nosne.

[ToTeHunan BEKTOPHOTO MOJISL.

[ToToK BEKTOPHOTO MOJIS.

JvBepreHuus BEKTOPHOIO MOJIA.

Porop BexkTopHOrO 1ois.
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. ConeHonmanbHOE BEKTOPHOE TTOJIE.

. BHemnue muddepeHnpanbabie GOpMBI U JOIMTYCTUMbBIC ISHCTBHS HAJl HUMH.

. Iuddepenunan Buemnen auddepeHnnansHoi GopMbl U €ro CBOKWCTBA.

. MaTerpan BHemHel nuddepennuansuoit popmbl. opmysisl ["aycca-Octporpaackoro u
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Croxca Ha sI3bIKe BHEHIHUX TU(PepeHIHaTbHBIX (OpPM.

OcHnogubie hopmynvl u meopemvl (¢ 00KA3amMenrbLCmeom)
CBolicTBa TOBEPXHOCTHOT'O MHTETrpaia MepBoro poja.

CBoiicTBa MOBEPXHOCTHOTO MHTETPaIa BTOPOTO POAA.

®opmyna ["'aycca—OcTporpaackoro ass 3JIeMEHTapHbIX 00J1acTei.

®opmyna CTokca s IBaXKIBI HENMPEPBHIBHO U PEpEeHIINPYEMBIX TTOBEPXHOCTEH.
HeoOxoanMbie 1 10CTaTOYHBIE YCIOBHSI COJIEHOUAATBHOCTH BEKTOPHOTO TTOJISI.
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HCO6XOIH/IMBIG N J0CTATOYHBIC YCIIOBUA MOTCHIHUAJIBHOCTH BECKTOPHOI'O ITOJIA.



Damuius I'pynima

IK3aMeHAIMOHHLIN OUJIeT

Marematudecknii anaan3. YerBeptsliii cemectp (ceccust), 2015 roa
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Buemnne nuddepennuanbabie GOpMBI U JOTYCTUMBIC ACHCTBUS Ha HUMHU. (3 Gana)

Cdhopmynupyiite 1 nokaxkute Teopemy [aycca-OcTporpaackoro s 31eMeHTapHbIX

obnacreit. (5 6ana)

JlaiiTe onpeesieHre U BBIYUCIIUTE TOBEPXHOCTHBIM HHTETPaJI IEPBOTO POJa I(x +y+2)ds,
S

r7ie S — MOBEPXHOCTh, 3aJJaHHast IPECTaBICHHEM X = U COSV, y =usinv,z=v, u €[0, 2], v

€[0, 2n]. (7 GamnoB)

Hcnonw3ys popmyiy ["aycca-OcTporpaackoro, HaluTe MOTOK BEKTOPHOTO IOJIS

a=2Xi + Y] —2xzk uepes BHELIHIOW TOBEPXHOCTD S IIHHIPA: GOKOBAs [IOBEPXHOCTD — X2

+ y2 =1, 0 <z < H; amknee ocHOBaHue — X + y2 <1,z = 0; BepxHEE OCHOBaHUE — X+ y2 =

1,z=H. (9 6amnos)

Hcnonw3yst popmyiry CTOKCa BBIUCIUTE [UPKYISIITNIO BEKTOPHOTO TIOJIS

a=2Xi +zj — 2yk B1OJb HEMPepbIBHOTO KOHTYPa I, OPUEHTHPOBAHHOTO IPOTHB YaCOBOM

crpenkn: X +y? =1,z =3. (9 Gawios)

CdopmynupyiiTe HEOOXOIUMBIE U JJOCTATOYHBIC YCIOBUS MTOTCHIINATBHOCTH

(COIEHOMTATLHOCTH) BEKTOPHOTO TIOJISl M POBEPHTE C X TIOMOIIIBIO, SIBIISICTCS JIH

BEKTOpHOE Tojie a = 2Xi + Z] + YK moTeHIMaabHbIM (WA COJCHOMANBHBIM). (7 0a/UIoB)



